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EITANAAHIITIKEY AYKHYXETY

1. Na ypdyete Tovg mo kétw optopovg:

o) Zvvéptnon : QYQMG%ET(M\.MQQYT\CSTQ\X‘QUV'\&GNQG\)VOAC A

\ , CTOVRac TOU
B) Kion gvbseiag : Q\YQJOAC\Z‘GQST“SW\K\)PQ@Y\S\A&Tﬁfﬁﬂ(\%

A‘j...Q.QY.@).‘..\&V.Q..G.Y.\.\LE\Q.f.\....G."ﬁ...é..v.Q....G.‘(\.\AQ\.Q..??.).Il.\).OS..’.mv..staéﬁno
peraboln Bx.

2. Aivovtar ta mo kate Pelogwdn Swypdupata. Na Ppeite mow and avtd sival
GLVALPTNGELG KOl Tol AALG avTioToryiec. Na SIKaoAOYNGETE TNV AAVINGT] GOG KOl GTIG

ovvaptoelg va PBpeite to [1edio Opiopov kar to [ledio Tpdv g Kabmg Kat Tov THTTO
™ms.
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8) Tovapmen
no. A=33.3.4Y
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3. T ovoua@ovus ypauuucn ovvaptnon; No ava@Epete £vo ToPAdELY oL YPAUIKTG

GLVAPTNONG. Mia. G\NQ p‘nc‘r\ RANY pﬂ@ﬂ3¥c") ..... G X“‘% er
Qe lxovuo 4 x-3 .
....&.e..&.‘...mpb%em..ﬁwunmmpmm "“"“"'\f)“‘"z"“"‘;

4. Aivetar  oovaptmon ¥ =2X + 6. Xwpig va KAVETE TN YPAQPIKH TNG TOPACTACT VO,
QTOVTIOETE OTO O KOTW EPWOTILOTOL:

o) Ti oploTdvel N YpaQKn TG ToPpACTACT] KoL V10T, “QP!GTEIW';’S&US\E‘\Q
DAOTL. £V TS, JOPPINS... M F IR

B) Na Bpeite ta onpeio Topng g al)eswu; HLE TOVG df;ovsg XX ko P’



5. AQov GUUTANPDGETE TOV TIVAKA TILAV, VO, TOTOOETGETE TO ONUEiR GTOVG AEOVEG
CUVTETAYUEVOV KOL VO KATAGKEVAGETE T1 YPOPIKT] TAPACTACT] TOV O KATO
OLVOPTHGEWV. XTN GLVEXELN va Ppeite T KAlon Tng kabe puac.
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6. Aivovtal ot mo kdto gvbeiec. No Bpeite ) Khion g k@Oe pag Kot to onpeio Topung
™G pe Tov Géova Y. W' = %= O

B) v= % y AT -A ...... [ T ' » ............................................................................
3 6 =20 =.. =X o8 = . . § D=2 ,(O '.'l)
Y) 3y=y-6 ., - ... 5P = ) = '

9 =2 ...0=% | Tev opijeras  Vey €xel TAPEI0 TOUAS pe Tov

afova By,

7. Na oynpatioete v e&icmon g gvbeiog av yvopilete ot

a) &xetkhMon A =2 ko tépvel tov aEova tov Yy otoonueio (0,7) Q=73=2_




B) nepvd and to onueion (0, -1 )k (2,5) W= Ox +Q;
(QeA)1200cb = Rt | Wooet
(2,5): 5-202-1 = 6=20 >a=3 = \\3 3x-4|

8. No HEAETNOETE TNV TO KAT® YPOPIKT TAPAGTAGT| KOL V(L OTTOVINCETE GTO EPWTNHOTOL
OV OKOAOVOOVV:

a) Na YPQyeETE tgwt onueio Tov avikovv otnv evbeia. H apyn tov a&dvov avike;, O %\

GO TR TR - T TN O Y0 3 YOO

B) Na avapépete ta onueio Topng mg gvbeiog pe Toug agoveg
U ASCIR O oYewte 5 TSI 5 RSO Qi S @ 0 JOOO0O oo

g) Na mopactioete v gvbeic pe tovg vVOAowmovg 4 TPOMOVG AVATOPACTACTS
AVTIOTOL(UDV - GUVOPTNOEMV (YpNoLonomote povo ta 5 onueio mov eivon onuetopéva

mavo otnv gvdeia).
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9. Aiveton n evfeia g1 : -2y + 2y = 1. Na Bpeite v Tipm tov p €161 dote 1 gvbeia €2 :
v =- (ut4)y va €xet v ido Khion pe v vbeia €1 .

€. Ap=-2x41 = Y=x-1 A =4

A - -2 =
€a. \u-.—_.-(puﬂx (A‘L‘-‘——"(\)AL\-)
ﬂ\i\al

L= - (p) = A=-p—a = p=-4 "'7| p=-5 \

10. No kotookevdoete 6To 1810 ovotnua a&ovov v evbeia €1 : -y = - 2x, €2 : y = 2 KoL
g3 : % =3 . Na Bpeite 10 epfadd Tov Tpry®VOL Tov GXNHATICOvV.
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